



День юного героя-антифашиста в пионерской дружине имени Н.Ф.Королёва гимназии-колледжа искусств был отмечен приемом новых членов в ряды Белорусской Республиканской Пионерской Организации. На торжественных сборах в 4Б, 4В и 5А классах будущие пионеры дали торжественное обещание быть добрыми, честными и справедливыми, любить свою Родину. Старшая пионерская вожатая Розман О.В. рассказала ребятам о подвигах пионеров-героев во время Великой Отечественной войны, о погибших и замученных участниках антифашистских демонстраций в мирное время, в честь которых, по решению Ассамблеи ООН, с 1964 года день 8 февраля отмечается во всем мире как День юного героя-антифашиста. На ярком примере тех мальчишек и девчонок, среди которых были и наши земляки, юные пионеры узнали, каким огромным может стать маленькое детское сердце, когда разгорается в нём священная любовь к Родине и ненависть к её врагам.



